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PREDGOVOR 

Udžbenik Tehničko crtanje i dokumentiranje namijenjen je učenicima za učenje temeljeno na radu 
u modularnoj nastavi u obrazovnom sektoru Elektrotehnika i računarstvo, a za sljedeće strukovne 
module i skupove ishoda učenja: 
 

▪ Tehničko crtanje i dokumentiranje (Tehničar/ka za mehatroniku, Tehničar/ka za robotiku 

i automatizaciju) 

▪ Računalno dokumentiranje i tehnička dokumentacija (Tehničar/ka za računalstvo) 

▪ Tehničko crtanje i dokumentiranje u elektrotehnici (Tehničar/ka za elektroniku i komuni-

kacije, Elektromehaničar/ka, Elektroinstalater/ka, Tehničar/ka za električne strojeve i el-

ektroenergetiku, Elektroničar/ka, Brodski električar/ka) 
 

Budući da različita zanimanja u sektoru Elektrotehnika i računarstvo imaju slične strukovne modu-
le vezano za tehničko crtanje (s malim razlikama) svi su oni objedinjeni u ovom udžbeniku. Za mali 
broj učenika u pojedinim zanimanjima bilo bi krajnje neracionalno izraditi poseban udžbenik za 
svako zanimanje. Stoga će nastavnici odabrati i obraditi one skupove ishoda učenja koji se nalaze 
u kurikulu za određeno zanimanje. 
  

Skupovi ishoda učenja ostvarit će se kroz gradivo sadržano u ovom udžbeniku, te primjere i pro-
jektne zadatke koji su uzeti iz prakse. 
 

Udžbenik je koncipiran tako da pridonese osnovnom cilju ostvarivanja modularne nastave kao 
inovativnog načina poučavanja te treba omogućiti prilagodljivost i individualni pristup obradi gra-
diva. 
 

Poseban naglasak u ovom udžbeniku stavljen je na vizualnom doživljaju 
obrađenog gradiva. Tomu služe i prezentacije kao i mnogi drugi digitalni 
sadržaji koje prate gradivo iz udžbenika, a koje bi trebale pridonijeti bo-
ljem razumijevanju gradiva i njegovoj primjeni u praktičnom radu. U tu 
svrhu se u udžbeniku nalaze i QR kodovi od kojih svaki predstavlja *.ppsx 
prezentaciju za preuzimanje i pregledavanje, a vezanu za određeni skup 
ishoda učenja. Iste prezentacije i mnoge druge digitalne materijale mo-
žete također preuzeti s web odredišta: 
https://www.naklada-lucic.hr/nastava/. 
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